

Brochów, dnia 19.02.2026r.

GMINA BROCHÓW
Brochów 125
05-088 Brochów

ZP.271.1.2026

Uczestnicy postępowania o
udzielenie zamówienia publicznego

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „System odczytu wodomierzy i monitoringu sieci wodociągowej realizowany w ramach projektu Zrównoważona gospodarka wodna w Gminie Brochów”**

Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, a Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 roku, poz. 1320 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

1. Zapytanie Nr 1 o treści:

Czy Zamawiający może wskazać lokalizację montażu poszczególnych wodomierzy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Montaż wodomierzy odbędzie się w następujących miejscowościach: Plecewice, Olszowiec, Wólka Smolana, Konary, Tułowice, Malanowo, Janów, Brochów, Brochocin, Śladów, Przęsławice, Nowa Wieś Śladów, Lasocin, Miszory, Andrzejów, Bieliny, Famułki Brochowskie, Sianno, Kolonia Brochów, Wilcze Tułowskie, Wilcze Śladowskie, Łasice, Górki, Hilarów, Kromnów, Gorzewnica.

2. Zapytanie Nr 2 o treści:

Czy dla wodomierzy należy wykonać studnię pomiarową, czy też będzie ona już gotowa w miejscu montażu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Dla wodomierzy na sieciach głównych należy wykonać studnię pomiarową.

3. Zapytanie Nr 3 o treści:

Jakiego typu wodomierzy wymaga Zamawiający – statycznych czy mechanicznych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga wodomierzy typu mechanicznych.

4. Zapytanie Nr 4 o treści:

Dotyczy: „(..) wyposażone w nakładki radiowe do zdalnego odczytu na terenie nieruchomości leżących na terenie Gminy Brochów oraz dostarczyć, wdrożyć i uruchomić system zapewniający zdalny dostęp do wodomierzy w celu rejestracji zużycia wody, a także przeszkolić pracowników Zamawiającego w zakresie obsługi tego systemu.”

Czy Wykonawca dobrze rozumie, że przedmiotem postępowania jest system zdalnego odczytu wodomierzy gdzie nakładki komunikują się bezpośrednio z systemem bez udziału inkasenta w terenie korzystając np. z pasma GSM lub równoważnego, wysyłając raporty o przepływach z nakładki codziennie na serwer?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający oczekuje dostarczenia, wdrożenia i uruchomienia systemu zapewniającego zdalny dostęp do wodomierzy w celu rejestracji zużycia wody, których odczyt odbywał się będzie za pośrednictwem inkasenta. Z uwagi na duże zalesienie terenu gminy Brochów istnieje obawa, iż może być to duże utrudnienie dla przesyłu danych za pośrednictwem pasma GSM lub równoważnego.

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku prawo zamówień publicznych zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

1. W Rozdziale 15 „Sposób oraz termin składania ofert” – ust. 1

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia 23.02.2026 r. do godziny 14:20.

zastępuje się:

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę do dnia **24.02.2026 r. do godziny 8:45.**

2. W Rozdziale 15 „Sposób oraz termin składania ofert” ust. 3

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.02.2026 r. o godzinie 14:35.

Zastępuje się:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.02.2026 r. o godzinie 9:00.**

3. W Rozdziale 14 „Termin otwarcia ofert” – ust. 1

Zamawiający poinformował, że dokonał zmian w Specyfikacji Warunków Zamówienia Rozdział V pkt 3 „...Ilość zamawianych urządzeń i usług...” oraz Załącznik nr 1 Formularz ofertowy.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji są dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz stanowią jej integralną część.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, że wyjaśnienia oraz zmianę SWZ Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania <http://ezamowienia.gov.pl/pl/>.